

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

CORRECCIÓN de errores de Anuncio de 19 de febrero de 2016, de Red Logística de Andalucía, S.A., por el que se anuncia la licitación del contrato de servicios que se cita por el procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación.

Habiéndose detectado error en el texto del Pliego de Cláusulas Particulares (PCP) correspondiente a la licitación del contrato de servicios denominado Servicio de mantenimiento de jardinería del Área de San Roque. Elaboración y aprobación de Plan de Autoprotección del Área. Actuaciones de desarrollo en cumplimiento del Plan, expte. AB-RLASC-16-000003, anunciada mediante Anuncio de 19 de febrero de 2016, de Red Logística de Andalucía, S.A., y publicada en el BOJA número 37, de 24 de febrero de 2016, procede su rectificación en los siguientes términos:

Primero. Se sustituye el texto del Pliego de Cláusulas Particulares publicado en el perfil del contratante con fecha 24 de febrero de 2016, viéndose afectados el Anexo 1 relativo al modelo de apertura económica y Anexo 14 relativo a los datos de los trabajadores con derecho a ser subrogados.

Segundo. El plazo de presentación de ofertas indicado en el anuncio hasta las 14,00 horas del decimoquinto día (15) natural, a contar desde el siguiente al de la fecha de publicación de este anuncio de corrección de errores en BOJA. Si ese día fuese sábado, domingo o festivo, el plazo se prorrogará hasta el primer día hábil siguiente distinto a los anteriores.

Tercero. Las proposiciones podrán presentarse igualmente en el registro auxiliar habilitado al efecto sito en el Área Logística de la Bahía de Algeciras, Edificio de El Fresno, s/n, San Roque (Cádiz).